RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

KTM6S

KTM 1290 Super Duke 2013-

Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu

ID. | Popis Kat.Cc| Ks ID. | Popis Kat.¢| Ks
1 | Ocelovy drzak pro SLO1 688 1 1 | Ocelovy drzék pro SLO1 | 689 1
2 | Sroub M10x80 852 1 2 |Sroub M10x80 852 1
3 |Podlozka M10 804 1 3 |Podlozka M10 804 1
4 | Plastova zaslepka X4 1 4 | Plastova zaslepka X4 1

Poly.valeCek se zavitem Poly.valecek se zavitem

5 |d=40mm X65 1 5 |d=40mm X65 1
6 | Sroub M8x40 kuzel. HI. 835 1 6 |Sroub M8x40 kuzel. HI. | 835 | 1
7 |Dural.adaptér d=60mm 318 1 7 |Dural.adaptér d=60mm | 318 1
8 |Sroub M6x25 877 3 8 |Sroub M6x25 877 | 3
9 [Sroub M4x16 876 2 9 |Sroub M4x16 876 | 2
10 | 3M paska 3M 1 10 |3M paska 3M 1
11 |Sroub M10x30 882 1 11 | Sroub M10x30 882 1
12 |Dural. valeCek d=7mm 405 1 12 |Dural. valecek d=7mm 405 1

WHW.SIoL0.CL

7O //J )

LG FCCESSOITES




M

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

ontazni postup leva strana:

uhwn

No

9.

Do ocel. drzaku ID.1 namontujte Sroubem ID.6 polyamid. valecek ID.5 ze zadni
strany.

3M paskou vytésnéte prostor mezi poly. valeCckem a rémem motocyklu.

Demontujte originalni Sroub M10 z rdmu motocyklu.

Originalni hlinikovou podlozku nechte v rdmu a vlozte do ni vale¢ek ID.12.

Na Sroub ID.2 nasadte podlozku ID.3 a namontujte ocel. drzak ID.1 na ram
motocyklu.

Dotahnéte Sroub a vloZte plastovou krytku.

Pomoci Sroubu ID.11 namontujte dural. adaptér ID.7. Spravné natoceni slideru (viz.
foto niZe).

Srouby ID.8 pfichytte slider na dural. adaptér. Vlozte AL krytku a dotdhnéte Sroubky
ID.9.

Stejny postup zopakujte na pravé strané ramu.

Upozornéni - na zavity vSech sroub@ doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stredné

silné (modré barvy).

Tuto podlozku nechte vlozenou
Vv rdmu.




